

No.556/A3/Estt.I/pol/Wireless-RO/2010
GOVERNMENT OF PUDUCHERRY
OFFICE OF THE INSPECTOR GENERAL OF POLICE

Puducherry, dt. 14.2.2012

CORRIGENDUM

Sub: Police - Estt-I - Promotion to the post of Radio Operator /
RTPC/MPC/WHPC by Transfer Method - Corrigendum - Issued.

Ref: 1. Promotion Order of even No. dated 18.11.2011.
2. Corrigendum of even No. dated 06.01.2012 & 29.01.2012

A corrigendum to the Annexure appended with the order cited above is hereby
issued as follows:

Sl.No.	Instead of	Read as
Sl.No.32	PAP 'A' Coy D/D at Ariyankuppam PS	Ariyankuppam PS

The other terms and conditions remain unaltered.

I. R. C. Mohan
(I.R.C. MOHAN) 14.2.12
SUPDT. OF POLICE (HQ)

To

1. Thiru. N. Babu, PC 2708 - through proper channel

Copy to:

1. The Director of Accounts & Treasuries, Puducherry.

2. The Sdpts. Of Police Wireless/Rural, Puducherry.

3. The OSD / SAO / JAO / OSE - II / OSH / OSA, Police Dept., Puducherry.

4. The Secretaries to IGP / DIGP, Puducherry.

5. The Inspector (Stores) / PPWS, Police Dept., Puducherry.

6. The Readers to SSP (HQ) / SSP (C&I) / SSP (L&O), Puducherry.

7. The PA to SP (HQ), Puducherry.

8. Personal file / Stock file.

9. WEB Officer, Puducherry.